



HEVES MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
3300 Eger, Barkóczy u. 1. • 3301Eger, Pf.: 121
Tel.: (36) 410-080 • Fax: (36) 310-115
E-mail: hev.fou@mku.hu

Rendőri intézkedés közben ölte meg a hat éves fiát egy férfi Füzesabonyban

A Heves Megyei Főügyészség sajtóközleménye

Tiltott szerek hatása alatt állt az a férfi, aki a vele szemben intézkedő rendőr szeme láttára szúrta át hatéves kisfia testét egy késsel Füzesabonyban, a vasútállomás előtt.

Az előzetes letartóztatásban lévő, büntetett előéletű terhelttel szemben a Heves Megyei Főügyészség tizennegyedik életévét be nem töltött személy sérelmére elkövetett emberölés büntette és kitartottság büntette miatt emelt vádat.

A vádlott 8 éve élt élettársi kapcsolatban a 2007-ben született közös gyermekük édesanyjával, aki az utóbbi időben Svájcban folytatott prostitúciós tevékenységet. Az apa és fia Egerben laktak egy albérletben, ahová az anya rendszeresen hazautalta a külföldön megkeresett pénzt, ily módon a vádlottat - aki kereső foglalkozást nem folytatott – kitartotta.

A rendszeresen kábító hatású szereket fogyasztó vádlott 2013. december 6-án a kora délutáni órákban pszichoaktív anyagnak - de kábítószernek nem – minősülő, ún. „kristályt” adott be magának vénásan. A szertől üldöztetéses téveszméi támadtak: azt képzelte, hogy meg akarják támadni és el akarják tőle venni a fiát, ezért 19 óra körüli időben a gyermekével együtt taxival a Füzesabonyi Rendőrkapitánysághoz vitette magát.

A rendőrségen a - téveszmés - fenyegettségére hivatkozva azt követelte, hogy hívjanak neki taxit, majd amikor ezt megtagadták, zavart állapotban elkezdett ki-be járkálni az elektromosan működő főkapun, mindaddig, amíg az el nem romlott. Ekkor megpróbálták őt igazoltatni, mire a ruházatából váratlanul elővett egy 15 cm pengehosszúságú kést, és közölte, hogy ha nem hagyják a fiával együtt elmenni, mindkettőjüket megöli. Ezután - kisfiát mindvégig szoroson maga előtt tartva - késsel a kezében tovább fenyegetőzve hátrálni kezdett az utcán a vasútállomás irányába. Az őt követő rendőrnek és egy polgárőrnek a Baross úti szerelvénybolt bolt előtt sikerült közrefognia a vádlottat, aki azonban ekkor, „Andi elhatároztam magam, megölöm a gyereket” kiáltással, egy előlről hátrafelé irányuló hirtelen mozdulattal, nagy erővel hasba szúrta a gyermekét. A szúrás a sértett testén áthatolt, így az élettal összeegyeztethetetlen súlyossági fokú sérüléseket okozott. A kisfiú az utcán percekben belül elvérzett.

Fia megszurását követően a vádlott néhány métert futva menekült, majd a késsel önmagát kétszer mellkason, egyszer pedig hason szúrta, melyek következtében életveszélyes sérüléseket szenvedett.

A Heves Megyei Főügyészség a vádlottal szemben életfogytig tartó fegyházbüntetés kiszabására tett indítványt.

E g e r, 2014. június 2. napján

Dr. Szalóki Zoltán sk.
főügyész